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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over 300 overleden biggen tijdens een veetransport 
(ingezonden 31 augustus 2010). 

Vraag 1 
Kunt u inzicht geven in de oorzaak van de dood van driehonderd biggen, die 
zijn overleden tijdens een veetransport naar Spanje? Zo nee, waarom niet?1 

Vraag 2 
Heeft de betreffende transporteur eerder overtredingen begaan? Zo ja, 
hoeveel, welke overtredingen, in welke periode, en welke sancties heeft deze 
transporteur daarvoor gekregen? 

Vraag 3 
Hoe verklaart u dat de transporteur geen straf opgelegd heeft gekregen voor 
het zo onzorgvuldig vervoeren van dieren dat 300 biggen de reis niet 
overleefd hebben? Deelt u de mening dat het hier een strafbaar feit betrof? 

Vraag 4 
Waarom heeft de nieuwe Voedsel en Waren Autoriteit (nVWA) genoegen 
genomen met het laten opstellen van een protocol? Deelt u de mening dat 
zelfregulering bij dit soort gevallen niet de beste weg is om het dierenwelzijn 
te garanderen? 

Vraag 5 
Wat is de inhoud van het protocol, door wie is dat protocol opgesteld, welke 
waarborgen zijn in het protocol opgenomen en hoe kan worden gegaran-
deerd dat deze waarborgen worden nageleefd? Hoe wordt gecontroleerd dat 
de vervoerder zich in het vervolg aan het protocol en aan de wet houdt? Is er 
voorzien in extra capaciteit van de nVWA om hierop toe te zien? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6 
Hoeveel controles heeft de nVWA het afgelopen half jaar uitgevoerd bij 
veetransporteurs, hoeveel overtredingen zijn hierbij geconstateerd, welke 
overtredingen waren dat en welke straffen zijn hiervoor opgelegd? 

1 Persbericht VWA, 24 augustus 2010.
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Vraag 7 
Deelt u de mening dat steekproeven achteraf door de nVWA, om te achterha-
len hoe heet het is geworden in de veewagens, niet volstaan aangezien het 
leed dan al is geleden? Zo ja, op welke wijze wilt u dit traject verbeteren? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 8 
Bent u bereid het spoor van zelfregulering bij veetransporteurs te verlaten en 
extra maatregelen te nemen, zoals meer structurele controles door de nVWA, 
om incidenten als deze in de toekomst te voorkomen en het dierenwelzijn te 
borgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9 
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voorafgaand aan het algemeen 
overleg VWA, dat staat gepland op woensdag 8 september a.s?
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